

二零一零年一月十四日
葵青區議會
第六十三次會議

致：葵青區議會主席

由：徐曉杰議員、梁玉鳳議員

日期：二零零九年十二月二十一日

議程：“削白車後遲大到，延誤救援陸續來”

消防處處長於二零零九年九月中漠視民意，堅持削減青衣兩輛救護車後，不幸事件隨即發生，以致區內發生交通意外，出現“打 999、無白車”事件。

二零零九年十二月二十一日葵涌“炒車”交通意外，消防處先調派屯門一輛救護電單車，及八鄉 A363 救護車趕往，四分鐘後再加派荃灣一輛剛執勤完畢的救護電單車，以及荔枝角區 A188 救護車往現場，令救援延誤了一個多小時。由於意外現場位置是青衣消防局救護車服務範圍，但葵青區消防局卻無車可派，這是一件非常滑稽的事情。

因此，本人徐曉杰要求消防處處長親身到區議會作出解釋，並且如何保證不會再發生同樣事件。

另一方面，消防處處長曾在區議會表示削減青衣救護車，不需要諮詢葵青區議員。就救護車嚴重延誤一事，處長在削減救護車時是否過於武斷，是否需要就此事負責？以及如何向社會交代？

本人徐曉杰強烈要求消防處承認削減青衣救護車的過失，並且將青衣救護車數目恢復至六輛。

動議：“強烈要求消防處即時將青衣救護車數目恢復至被削減前的水平。”

動議人：徐曉杰議員

和議人：梁玉鳳議員